11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2011 12:12:57

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.05.2011 21:25:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223388/answer/223389




YBaxaeMmnit anekcen! K coxanenuio, 6e3 04HOr0o 0CMOTpa U 00C/iemoBaHKs OTBETUTh Ha Balr Bompoc
HeJb3g. OOpaTUTeCh Ha 0YHYI0 KOHCYJIbTAIUIO K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEJIbCTBa. Yaauu!



